



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Γιάννης Πανούσης

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

Α' Αθήνας

18.6.2014

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον κ. Υπουργό

Δημοσίας Τάξεως και Προστασίας Πολίτη

ΘΕΜΑ: Απόφαση Σ.Τ.Ε. για επιτυχόντες Πυροσβέστες 5ετούς υποχρέωσης

Η ΔΗΜΑΡ κατά τη διάρκεια της συζήτησης του Νομοσχεδίου για την αναδιάρθρωση της ΕΛ.ΑΣ. (28.2.2014) είχε καταθέσει Τροπολογία σχετικά με τη Σωματική Ικανότητα και την Επάρκεια Υπηρέτησης των Δοκίμων Πυροσβεστών και των Πυροσβεστών 5ετούς υποχρέωσης.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης στη Βουλή ο Υπουργός Δημοσίας Τάξεως και Προστασίας Πολίτη, είχε δεσμευθεί για την αποδοχή της Τροπολογίας από τη στιγμή που θα ολοκληρωνόταν η εκκρεμούσα διαδικασία ενώπιον του Σ.τ.Ε. Η επί λέξει τοποθέτηση του κ. Υπουργού είχε ως εξής (με βάση τα Πρακτικά Συζήτησης του Κοινοβουλίου):

«Επίσης στην Τροπολογία 1197 υπάρχει το εξής θέμα: Αναφέρεται στα θέματα των σωματικών προσόντων των δοκίμων πυροσβεστών. Εδώ πάλι η διατύπωσή σας είναι ορθότατη, με μία διαφορά. Υπάρχει εκκρεμής υπόθεση ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας. Υπάρχει συγκεκριμένο θέμα εδώ από το παρελθόν. Θα ήθελα να αποφανθεί το Συμβούλιο της Επικρατείας. Δεν θα ήθελα με κανένα τρόπο να παρέμβω νομοθετικά, διότι εμμέσως θα θεωρηθεί ότι παρεμβαίνουμε στη Δικαιοσύνη. Άρα

νομίζω ότι το συμερίζεστε και εσείς αυτό. Πάντως, το κρατώ διότι πραγματικά η νομοτεχνική διατύπωση, στο βαθμό που εγώ μπορώ να το κρίνω, είναι άριστη».

Το Συμβούλιο της Επικρατείας με την απόφασή υπ. αριθμ. 269/14, απέρριψε την έφεση της Πυροσβεστικής και ουσιαστικά δικαίωσε τους προσφεύγοντες στο Διοικητικό Εφετείο, επισφραγίζοντας την υπέρ τους απόφαση. Η απόφαση έχει δημοσιευθεί και τη στιγμή αυτή βρίσκεται στο στάδιο της καθαρογραφής. Κατά συνέπεια, η απόφαση του Σ.τ.Ε. στην οποία αναφέρθηκε ο κ. Υπουργός, ήδη έχει εκδοθεί και είναι απολύτως σύμφωνη με το περιεχόμενο της Τροπολογίας που είχε κατατεθεί από πλευράς ΔΗΜΑΡ.

Το ανωτέρω είναι ανεξάρτητο της ισχύς του Ν. 3938/11, ο οποίος προέβλεψε την μελλοντική πρόσληψη από τον πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2011 κατά 50% και είναι σε ισχύ.

Κατόπιν τούτων,

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο κ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ

1. Προτίθεται το Υπουργείο να καταθέσει με την πρώτη ευκαιρία τη σχετική Τροπολογία, διευθετώντας μια εκκρεμότητα η οποία παραμένει επί μακρόν αφήνοντας σε καθεστώς αβεβαιότητας έναν αριθμό στελεχών Δοκίμων και 5ετούς Υποχρέωσης του Πυροσβεστικού Σώματος;
2. Προτίθεται το Υπουργείο να εφαρμόσει τις διατάξεις του Ν. 3938/11 σύμφωνα με τον οποίο το 50% των μελλοντικών προσλήψεων θα πρέπει να αποτελείται από τον πίνακα επιτυχόντων του διαγωνισμού του 2011;

Ο Ερωτών Βουλευτής

Γιάννης Πανούσης